RADNI LISTIC - PTICE

Zadatak 1: Najvise mjesto na kojem zivi sova je 4630 m, bijeli sup - 710 m vise, a

bradonja - 1970 m vise od bijelog supa. Na kojoj visini zivi bradati sup?

Prepoznajte ptice sa slika. U slucaju poteskoca, posluzite se internetom i zapisite ih

njihova imena ispod slika.




Rjesenje problema:

Zadatak 2: Casna sestra leti na visini od 2400 m, seoska lasta - 30 puta nize, a

bijela roda - 1220 m vise od laste. Na kojoj visini leti bijela roda?

Prepoznajte ptice sa slika. U slucaju poteskoca, posluzite se internetom i zapisite ih

njihova imena ispod slika.






RjeSenje problema:

Zanimljivosti:

Jeste li znali da: bradati sup se smatra simbolom bugarske zastite prirode -

njegova silueta nalazi se na svakom zasticenom podrucju i stablu u zemlji.

Svi supovi objedinjeni su pod nadimkom *sanitaristi divijaci* jer se hrane mrtvim
zivotinjama, a bradonja - i kostima. Dakle, ove ptice stite zivotinje i jude od Sirenja

bolesti i infekcija.

Jeste li znali da: Lastavica se hrani kukcima: kornjasima, muhama, skakavcima,
cvrccima, vretencima. Prije kise, zrak je ispunjen vlagom, zbog ¢ega su krila
kukaca teska i tada se spustaju nisko na tlo. Kad lastavice lete nisko, to je

predvidanje skorasnje kise.

Zadaci za domace zadace:

Zadatak 1: Indijski zdral leti na visini od 5000 m, kisna zvizdaljka- 10 puta nize, a

pcelarica - 3 puta vise od kisne zvizdaljke. Na kojoj visini leti pcelarica?

Zadatak 2: Najvise mjesto na kojem zivi kavkaski tetrijeb je 2440 m, papiga je 2

puta vise, a Kerkenes je 310 m nize od papige. Na kojoj visini zivi Kerkenes?

Zadatak 3: U domacim zadacama pronadite zanimljivosti o jednoj od ptica i

zapisite ih.



RADNI LISTIC -1

Zadatak 1: Krunasti golub je tezak 200 g i 450 g je tezi od sive Caplje, koja je od

velike bijele Caplje teza za 100 g. Koliko je teska bijela caplja?

Prepoznajte ptice sa slika. U slucaju poteskoca, posluzite se internetom i zapisite ih

njihova imena ispod slika.




Rjesenje problema:

Zadatak 2: Bijela roda tezi 2400 g, gavran - 1100 g manje, a labud grlenjak - 21
200 g vise od gavrana. Koliko je tezak labud grlenjak?

Prepoznajte ptice sa slika. U slucaju poteskoca, posluzite se internetom i zapisite ih

njihova imena ispod slika.






RjeSenje problema:

Zanimljive ¢€injenice:
Okrunjeni golub: OCi goluba nalaze se sa strane glave, za razliku od ljudi i mnogih
drugih zivotinja. Golubovi puno bolje vide nepokretne objekte, ali kada se nesto ili

netko krece, potrebna im je pomoc¢ da se fokusiraju. Svakim korakom pomicu

glavu. To im pomaze da bolje percipiraju i orijentiraju se.

Jeste li znali da roda u prosjeku zivi 20 godina. Rode gotovo da nemaju

neprijatelja, osim velikih orlova i krokodila. Roda je plemenita ptica.

Slika rode je simbol zemlje Bjelorusije.

Zadaci za domacu zadacdu:

Zadatak 1: Indijski zdral leti na visini od 5000 m, morska kisa - 10 puta nize, a

pcCelarica - 3 puta vise od kisne zvizdaljke. Na kojoj visini leti pcelarica?

Zadatak 2: Najvise mjesto na kojem zivi kavkaski tetrijeb je 2440 m, papiga je na 2
puta visSem mjestu, a Kerkenes je na 310 m nizem mjestu od papige. Na kojoj visini

Zivi Kerkenes?

Zadatak 3: U domacim zadacama pronadite zanimljivosti o jednoj od ptica i

zapisite ih.



RADNI LISTIC- 2

Zadatak 1. Africki noj tezi 90 000 g, a ptica kivi 3 000 g. Koliko je puta noj tezi od

ptice Kivi?

Prepoznajte ptice sa slika. U slucaju poteskoca, posluzite se internetom i zapisite ih

njihova imena ispod slika.

Rjesenje problema:



Zadatak 2: Sova je teSka 3200 g, kapljica - 3 puta visSe, a albatros lutalica- 2 kg i 100 g

manje od kapljice. Koliko je tezak albatros lutalica?

Prepoznajte ptice sa slika. U slucaju poteskoca, posluzite se internetom i zapisite ih njihova

imena ispod slika.




Rjesenje problema:

Zanimljivosti:

Jeste li znali da: Prema jednom od otkrica, preci danasnje minijaturne ptice kivi u
proslosti su mogli letjeti. To se dogodilo prije otprilike 60 milijjluna godina - hakon

Sto su dinosauri izumrli i prije hego Sto su sisavci postali vodeci na planetu.

Jeste li znali da: Sova je simbol mudrosti i dugovjecnosti. Obicno ljudi daju kipice

sova kao dar kako bi primateljima pozeljeli mudrost i dugovjecnost.

Zadaci za domacu zadacu:



Zadatak 1: Indijski zdral leti na visini od 5000 m, morska kisa na- 10 puta nizoj, a

pcCelarica - 3 puta vecoj visini od kisne zvizdaljke. Na kojoj visini leti pcelarica?

Zadatak 2: Najvise mjesto na kojem zivi kavkaski tetrijeb je 2440 m, papiga je 2

puta visa, a Kerkenes je 310 m nizi od papige. Na kojoj visini zivi Kerkenes?

Zadatak 3: U domacim zadacama pronadite zanimljivosti o jednoj od ptica i

zapisite ih.

RADNI LISTIC- 3

Zadatak 1: Kalifornijski kondor tezi 16 000 g, sova ribozderka 4 puta manje, a
ruziCasti pelikan 3 puta vise od sove ribozderke. Koliko kilograma tezi ruzicasti

pelikan?

Prepoznajte ptice sa slika. U slucaju poteskoca, posluzite se internetom i zapisite ih

njihova imena ispod slika.




Rjesenje problema:



Zadatak 2: Veliki kormoran leti na visini od 300 m, sivi zdral - na 7 puta visoj visini,

a poljska seva - 200 m nize od sivog zdrala. Na kojoj visini leti Seva?

Prepoznajte ptice sa slika. U slucaju poteskoca, posluzite se internetom i zapisite ih

njihova imena ispod slika.




Rjesenje problema:

Zanimljivosti:

Jeste li znali da: Kalifornijski kondor vrlo je rijetka ptica koja je u 20. stoljecu bila na
rubu izumiranja. Kondori su vrlo vazni u ekoloskom smislu. Hranjenjem strvinom

prociscavaju prirodu i sprjecavaju Sirenje raznih bolesti.
Kalifornijski kondor prikazan je na americkom novcicu od 25 centi.

Jeste li znali da: Buduci da je kormoran savrsen ribic, ove su se ptice u proslosti
koristile u lovu na ljude. Kormoran se zaveze koncem oko grla koji se dobro
zategne da ne moze progutati velike ribe i spusti se u vodu. Ptica uhvati ribu, a

ribici je izvuku, tjerajuci kormorana da otvori usta.



Zadaci za domace zadace:

Zadatak 1: Indijski zdral leti na visini od 5000 m, morska kisa- 10 puta nize, a

pcelarica - 3 puta vise od kisne zvizdaljke. Na kojoj visini leti pcelarica?

Zadatak 2: Najvise mjesto na kojem zivi kavkaski tetrijeb je 2440 m, papiga na 2
puta visem mjestu, a Kerkenes je 310 m nizem od papige. Na kojoj visini zivi

Kerkenes?

Zadatak 3: U domacim zadacama pronadite zanimljivosti o jednoj od ptica i

zapisite ih.



